

Українському республіканському комітетові захисту миру

Центральний Комітет Комуністичної партії України сердечно поздоровляє Український республіканський комітет захисту миру, громадськість республіки із знаменною датою — 25-річчям з дня заснування комітету.

Вірні ленінським заповітам, КПРС і Радянська держава завжди виявляли і виявляють безустанне піклування про зміцнення миру і міжнародної безпеки. Разом з братніми країнами соціалістичної співдружності, з усіма миролюбними силами планети Радянський Союз добився оздоровлення міжнародної обстановки, широкого визнання принципу мирного співіснування держав з різним соціальним ладом.

Послідовна й активна миролюбна зовнішньополітична діяльність Центрального Комітету КПРС, Політбюро ЦК на чолі з Генеральним секретарем ЦК КПРС товаришем Л. І. Брежнєвим, прийнята XXV з'їздом партії програма дальшої боротьби за мир і міжнародне співробітництво, за свободу і незалежність народів дали одностайне схвалення і підтримку всіх радянських людей, всього прогресивного людства.

Досягнення сил миру і прогресу в боротьбі за поглиблення розрядки міжнародної напруженості викликають опір реакційних і милітаристських кіл, які виступають за повернення до часів «холодної війни» і посилення гонки озброєнь. У цих умовах потрібні дальше згуртування і єдність дій усіх миролюбних сил.

Український республіканський комітет захисту миру веде велику і плідотворну роботу по пропаганді ідей миру і дружби між народами, бере активну участь у русі радянської громадськості за зміцнення загальному миру і міжнародної безпеки, за матеріалізацію розрядки, надання їй необоротного характеру. Трудящі Радянської України разом з усім радянським народом твердо і рішуче виступають за припинення гонки озброєнь, за роззброєння. Все доросле населення республіки поставило підписи під новою Стокгольмською відозвою. Виховані на принципах пролетарського інтернаціоналізму, радянські люди постійно виявляють почуття солідарності з патріотичними силами країн, які стали жертвами імперіалістичної агресії і фашистського терору, з народами, що борються проти імперіалізму, неоколоніалізму і расизму.

Центральний Комітет Комуністичної партії України висловлює тверду впевненість, що Український республіканський комітет захисту миру, його актив, громадськість республіки і далі вноситимуть гідний вклад у боротьбу за торжество великих ідеалів миру і соціального прогресу.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ.

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

МОЛОДИЙ КОММУНАР

ОУЧБЕЛЬНИК
ІЛІЧУЖЕВСЬКОГО

ОРГАН КИЇВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ АКSMУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 1939 РОКУ.

Рік видання XVII
№ 122 (2226).

ВІВТОРОК, 12 жовтня 1976 року

Ціна 2 коп.

Указ Президії Верховної Ради Української РСР

ПРО НАГОРОДЖЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО
РЕСПУБЛІКАНСЬКОГО КОМІТЕТУ ЗАХИСТУ МИРУ
ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ ПРЕЗИДІЇ
ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

За активну участь у боротьбі радянської громадськості за мир, міжнародну безпеку і співробітництво та в зв'язку з 25-річчям з дня заснування нагородити Український республіканський комітет захисту миру Почесною Грамотою Президії Верховної Ради Української РСР.

Голова Президії Верховної Ради Української РСР

О. ВАТЧЕНКО.

Секретар Президії Верховної Ради Української РСР

Я. КОЛОТУХА.

м. Київ, 8 жовтня 1976 року.

— Не клеїться у нас із графіком,— сказав перший секретар Добро-вельчківський о го райкому комсомолу Микола Пашко, коли мова зайшла про обмін комсомольськими документами. — Переробляємо його чи не вдесьте. Завважають сільськогосподарські кампанії. То жнива, то посівна... Керівники колгоспів не відпускають людей фотографуватися.

З обміном у районній комсомольській організації справді негаразд. І не тільки в чисто технічному плані. Погана робота фотографів — то півбіді. Тут інше.

Спершу райком практикував як важливу форму проведення обміну зустрічі з ветеранами війни і праці. Проходили вони цікаво, вносили урочистість, піднесеність, залишали глибокий слід у пам'яті. А потім... Потім про них чи то забули, чи то вирішили не брати зайвих турбот на плечі і ветерани більше не запрошували. Головне — добрий початок. А що буде далі — ніхто не подумав.

Книгу співбесід, у яку записували всі побажання і критичні зауваження спілчан, теж вели бездоганно. До певного часу. Останні записи датовані двадцять першим числом жовтня минулого року. Дивний факт М. Пашко пояснює, не вагаючись:

— Пропозиції немає. Якесь пасивні стали комсомольці, пройшов той запал, що був на початку обміну. Не записувати ж одне і те ж: «Зауважень до комітету нема». Але співбесіди проводимо обов'язково.

Яка ж тоді від них співбесіда користь, коли перед очима працівників апарату райкому і членів бюро проходять сотні комсомольців зі своїми проблемами, тривогами? Одна справа — перевірити знання Статуту ВЛКСМ, вручити новий квиток і поздоровити, інша — поцікавитись, що турбує молоді людину, викликати її на відвертість. До обміну включилися слабкі комсомольські організації, у яких нерозв'язаних питань більш, ніж досить і про не райкомівці добре знають.

Спілчанам колгоспу імені XXII з'їзду КПРС випала честь першими одержати квитки нового зрідка. Члени комсомольської організації залишили в книзі чимало зауважень. Трактористі Микола Могильний і Віталій Мельник звернули увагу на випадки порушень внутрішньої дисципліни, доярку Марію Макара стурбував стан приміщення літнього садка. Кожен запис — тривожний сигнал. Чим допоміг райком молодим колгоспникам?

— Конкретно нічим. Обмежувались настановами,— повідомив секретар комсомольської організації Микола Чабанов. — А взагалі — заборг Іван Ткаченко часто буває у нас. Нікавється, як ідуть справи. А так... Ну чим нам можна допомогти? Перед початком обміну допоміг провести Ленінський урок «Ти на почтись квитком, комсомольський квиток».

Цікаво, чи знали працівники райкому комсомолу, що Анатолій Репетер, котрий негідно поводився в сім'ї, прийняв новий комсомольський квиток? Правда, після того як він учинив бенкет у районному центрі і його затримали народні дружинники, йому оголосили догану із занесенням до облікової картки.

— Зараз виправляється хлопеш,— сказав М. Чабанов. — Думаю, стягнення незабаром візьмемо.

У колгоспі імені Котовського ділянка, котра виключно обов'язки секретаря комсомольської організації, пішла в обмін. Перший секретар райкому лише свинго констатував цей факт. Мовляв, почекаємо звітно-виборних зборів, може, комсомольці обравуть нового ватрика...

Чи не найбільше турбує спілчан стан культурно-масової роботи, особливо в районному центрі. Тут пропонували обладнати танцювальний майданчик, аби було де цікаво проводити вільний час. Райкомівці пішли назустріч, організували кілька суботників. Є танцювальний майданчик. Та на цьому все й затихло, бо працівники районного Будинку культури, музиканти не вельми тішать юнаків і дівчат Добро-вельчківки своєю присутністю.

— А крім того, їм треба частіше оновляти репертуар. — Це думка секретаря комсомольської організації районного об'єднання «Сільгосптехніка» Миколи Мірошніченка. — Якщо сратимуть одне і те ж, то бажалих піти на танці ставатиме все менше.

Куди ж подітися молоді? Дехто не вбачає в цьому великої проблеми. Коли я повертався після невдалої відвідин Будинку культури (невдалих, бо ледві виявились зачиненими), то почув таку розмову:

— Вип'ємо?

(Закінчення на 2-й стор.)

УРОЖАЙ-76

ГЕКТАРИ І РИТМ

Іще кілька місяців тому лан усміхався сонцю жовтими квітками. Нині, схиливши потемнілі від дощів голови, соняхи покірно зустрічають комбайни. Організовано почали збирання молоді механізатори першої тракторної бригади колгоспу імені Карла Маркса Петрівського району.

На косовиці зайняті три комбайни. Механізатори зобов'язалися зібрати соняшник з 380-гектарного

і підбарабанням, щоб не подрібнювати насіння.

Врахував, що збирати соняшник нинішньої осені особливо складно, і молодий комбайнер Микола Пироган. Щоб не допустити втрат і



На фото: Десятний рейс із поля на тік водія автомашини комсомольця Миколи ВІБРИКА. Збирання почали груповим методом (вишур). Ще одна похвала від наставника. Комбайнер Василь Васильович БІГУН і його юний помічник Володимир ЛАВЕЦЬКИЙ (зліва).

Фото М. ТЕРНАВСЬКОГО.

поля за десять робочих днів. Упевнено тримає в руках кермо своєї машини Олекса Катрущенко. І він, і його помічник Анатолій Куш ретельно підготували агрегат. Почакували комсомольці біля молотильного барабана, поки не встановили найменшу кількість його обертів, оптимальні зазори між барабаном

пошкодження насіння, Микола переобладнав у своїй «Ниві» механізм регулювання обертів і шківів молотильного барабана та контрпривода.

Добре працюють усі агрегати, швидкість — не більше п'яти кілометрів на годину. Та погода ква-

пить. Тому молоді механізатори економлять і на відпочинку: при денній нормі 11 гектарів скошують по 14—15 гектарів соняшнику. Приклад молодих хліборобів наслідують інші механізатори господарства.

Л. КРАВЕЦЬ.



